
Ata da Reunião Ordinária do Departamento de Educação do Centro de 1 

Ciências Aplicadas e Educação da Universidade Federal da Paraíba, realizada 2 

em vinte e dois de junho de 2013. 3 
 4 

Ao vigésimo segundo dia do mês de julho de dois mil e treze, às quatorze horas e cinquenta 5 

minutos, reuniu-se o Departamento de Educação (DED), em sala própria no Centro de Ciências 6 

Aplicadas e Educação (CCAE) da Universidade Federal da Paraíba, Campus IV, sob a chefia 7 

da Profa. Dra. Melânia Lopes Cornélio. Atendendo à convocação, compareceram os seguintes 8 

professores: Joseval dos Reis Miranda - Coordenador do Curso de Pedagogia, Francymara 9 

Antonino N. de Assis, Paulo Roberto Palhano Silva, Gilmar Leite Ferreira, Maria da Penha 10 

Caetano de Figueiredo Gill e Renata Monteiro Garcia, presente também se encontrava o 11 

Assistente em Administração, Marcos Aurélio Vieira Diniz, o qual secretariou a reunião. 12 

Constando o quorum regimental, o Senhor presidente iniciou a sessão tendo como pontos de 13 

pauta: (1) Ata: Considerações e aprovação; (2) Proposta para Reconfiguração do Hotel 14 

Escola; (3) Informes. Seguiu-se com considerações sobre a ata da última reunião ordinária, 15 

que foi aprovada. (2) Proposta para Reconfiguração do Hotel Escola. A profa. Melânia 16 

iniciou a reunião esclarecendo a todos que o motivo da convocação, de forma urgente, se fez 17 

necessário, pois o colegiado deve definir uma proposta de utilização do Hotel Escola, para ser 18 

apresentada e defendida na próxima reunião do conselho de centro, na qual o conselho indicará 19 

sua futura utilização, em decorrência da ida do curso de hotelaria para o campus I, e o atual 20 

estágio de construção do prédio, que seria o hotel. A professora apresentou ainda a ideia, a ser 21 

defendida conjuntamente pelos três departamentos de Mamanguape, de utilizar o prédio para 22 

fins das práticas de pesquisa e extensão, além de hospedar os atuais e futuros cursos de pós-23 

graduação dos departamentos sediados em Mamanguape.  Após a fala, a professora Melânia 24 

coloca o ponto em discussão. A profa. Maria da Penha defende a transformação do Hotel 25 

Escola em residências para os universitários, no seu entendimento as residências existentes no 26 

campus são insuficientes e inadequadas.  O prof. Paulo entende como pertinente a utilização do 27 

prédio como residência universitária, com alguns quartos para estadia de professores se 28 

necessário, como também uma escola mista para a formação de professores, acreditando haver 29 

espaço suficiente para esses fins. A profa. Renata demonstra preocupação com a utilização 30 

igualitária do prédio por todos os cursos de Mamanguape, afirmando que essa precaução deve 31 

ser tomada, a profa. Melânia afirma que já foi acertado um compromisso neste sentido entre os 32 

departamentos. Após o encerramento da discussão ficou decidido que a posição do 33 

Departamento de Educação será favorável à proposta de utilização do prédio do antigo hotel 34 

escola para Pesquisa, Extensão e Cursos de Pós-graduação. (3) Informes. O prof. Paulo sugere 35 

que o colegiado departamental proponha e defenda a possibilidade de utilização do Restaurante 36 

Universitário por todos os seguimentos na universidade mediante pagamento, além dos que já 37 

tem direito por gratuidade, ao modo do que acontece em outras instituições federais de ensino. 38 

Não havendo nada mais a ser tratado, declarou-se encerrada a reunião, da qual eu, Marcos 39 

Aurélio Vieira Diniz, lavrei a presente ata, que dato e assino, juntamente com os presentes. 40 
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